
 
 
 
 
 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

Aos vinte e três dias do mês de maio de 2019, às 19:30 horas, no Plenário                
da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José           
Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa Legislativa         
Municipal, estando presentes os vereadores João Batista de Oliveira         
(Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura,        
Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido Ferreira,         
Arilson Paulino da Silva, e Leandro Rodrigues em substituição ao vereador           
José Adilson Braga Filho, licenciado para tratamento de saúde. Havendo o           
quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a           
presença e declarou aberto os trabalhos da Nona Reunião Ordinária do ano            
de 2019 da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um minuto            
de silêncio para oração individual, pelo bom andamento da reunião e em            
memória do cidadão Antônio Ângelo, conhecido como “Totônio Grosso”. Os          
trabalhos foram abertos com a leitura pelo Secretário Mauro Florentino de           
Requerimento do senhor Luís dos Santos, presidente da Associação de          
Moradores da Comunidade de Vilas Boas - AMAVIB, solicitando uso da           
Tribuna Livre para tratar de assunto relacionado ao tratamento de água da            
comunidade, prestando informações sobre a má qualidade da água         
consumida pelos moradores de Vilas Boas e Dom Silvério as quais           
possuem elevada quantidade de coliformes fecais e podem causar graves          
doenças. Ao final requereu providências aos vereadores na convocação da          
pessoa responsável para esclarecimentos na Prefeitura Municipal de        
Guiricema e urgência na implantação do necessário tratamento de água na           
comunidade de Vilas Boas. O Presidente Juninho Teixeira se prontificou na           
convocação dos representantes do Executivo, para isso foi elaborado         
verbalmente e colocado em pauta o Requerimento para convocação do          
Prefeito Municipal, da Secretária de Saúde, do Secretário de Meio          
Ambiente e demais Secretarias Municipais necessárias para comparecer à         
Câmara e prestar os esclarecimentos sobre o tema. Todos os vereadores           
foram favoráveis à iniciativa, sendo votado e aprovado por unanimidade o           
Requerimento. Esclareceu ainda que o Poder Legislativo vai tomar as          
providências necessárias para encaminhamento do Requerimento ao Poder        
Executivo para a solução do problema. O Presidente informou que a           
Câmara está ciente do pleito apresentado pelo Senhor Luiz dos Santos. Na            
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sequência, foi feita a leitura das indicações pelos seus autores, sendo           
iniciada pelo vereador Rafael Magno de Moura com a Indicação nº 47/2019            
requerendo a instalação de pontos de iluminação no Cemitério Municipal e           
Indicação n° 48/2019 solicitando a reforma do Ginásio Poliesportivo do          
Bengo. O vereador José Teixeira Rodrigues Júnior fez a leitura da           
Indicação nº 54/2019 solicitando a instalação de placas de sinalização          
proibindo o uso do cruzamento da rua José Apolinário da Cruz Pena, como             
viradouro de veículos, na subida para o Cemitério Municipal, Morro do           
Rosário e leitura da Indicação nº 55/2019 reivindicando instalação de toldo           
ou construção de cobertura na Capela Mortuária do Cemitério de Vilas           
Boas e Indicação nº 59/2019 solicitando a diminuição do canteiro de           
rotatória em frente ao Cemitério Municipal. Vereador Leandro Rodrigues fez          
a leitura da indicação nº 56/2019 requerendo recapeamento asfáltico da          
Rua vias municipais no Bengo e indicação nº 57/2019 solicitando          
recapeamento asfáltico na Rua José Apolinário da Cruz Pena, Indicação nº           
58/2019 para instalação de ventiladores nas salas de aula de Escola           
Municipal na comunidade do Cruzeiro. Vereador André fez a leitura da           
indicação nº 60/2019 para limpeza de bueiro no Funil e da indicação nº             
61/2019, para construção de bueiro no município. Na oportunidade o          
Presidente indicou pela limpeza de bueiros próximos à residência do          
vice-prefeito. Em continuidade, o Presidente Juninho Teixeira deu início às          
deliberações sobre os temas colocados em votação pelo Plenário. Foi          
iniciada com a leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 10/2019             
que dispõe sobre revisão geral dos vencimentos dos servidores públicos          
municipais ativos e inativos. O Presidente viu com bons olhos a iniciativa            
apresentada pelo Executivo em se criar uma Comissão objetivando uma          
reforma administrativa solicitando ao Legislativo a nomeação de três edis          
para composição da referida Comissão. Os Vereadores Mauro, Leandro e          
Arilson se dispuseram em compor a Comissão para participarem da          
Comissão que vai tratar do tema relativo à reforma administrativa municipal.           
Com parecer favorável da Comissão Permanente de Legislação de Justiça,          
os vereadores deliberaram sobre o tema e iniciada a votação foi aprovado            
por unanimidade o PROJETO DE LEI Nº 10/2019. Em continuidade foi feita            
a leitura do Projeto de Lei nº 08/2019, que dispõe sobre a LDO - Lei de                
Diretrizes Orçamentárias do Município de Guiricema. O presidente        
asseverou que, depois de minuciosa análise contábil, o Projeto de Lei de            
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Diretrizes Orçamentárias precisa de readequações na proposição e propôs         
aos vereadores prazo para que o Poder Executivo realizasse as          
adequações necessárias à LDO. Por unanimidade, os vereadores votaram         
favoravelmente ao prazo solicitado pelo Presidente. Nos pequenos        
expedientes, o Presidente José Teixeira Rodrigues Júnior registrou que a          
CRESOL em breve vai iniciar suas atividades na cidade. Disse também que            
receberá as instruções da empresa que realizou o concurso para proceder           
ao trâmite legal. O Secretário Mauro Florentino registrou com pesar o           
falecimento do Senhor Pedro Rodrigues, ocorrido no dia 20 de maio de            
2019. Na sequência será feita a leitura e votação da Ata. Nada mais             
havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata            
para ser lida pelo Secretário que segue assinada por mim, pelos           
vereadores e demais pessoas que assim o desejarem.  
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